



2025年3月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ラ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 飛 鳥 貴 雄
(コード番号：7044 東証スタンダード)
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 松 田 淳
(TEL 03-6362-6831)

(再訂正・数値データ再訂正)

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年2月13日に公表し、2月21日に訂正いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容に以下のとおり、一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

(1) 連結貸借対照表

減損損失の表示方法の誤りがあったため。

(2) 連結キャッシュ・フロー計算書

営業活動によるキャッシュ・フローにおける「その他」、投資活動によるキャッシュ・フローにおける「その他」の記載内容に誤りがあったため。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報 1 ページ

1. 2024年12月期の連結業績（2024年1月1日～2024年12月31日）

（3）連結キャッシュ・フローの状況

（訂正前）

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	<u>△156</u>	<u>△121</u>	△284	1,358
2023年12月期	1	1	△184	1,952

（訂正後）

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024年12月期	<u>△160</u>	<u>△117</u>	△284	1,358
2023年12月期	1	1	△184	1,952

添付資料 4 ページ

1. 経営成績等の概況

（3）当期のキャッシュ・フローの概況

（訂正前）

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果、使用した資金は156,766千円（前連結会計年度は1,854千円の資金の収入）となりました。主要因は、税金等調整前当期純損失98,175千円の計上に対して減損損失の計上額を30,024千円調整したことに加え、売上債権の増加1,031,112千円及び仕入債務の増加956,258千円によるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果、使用した資金は121,475千円（前連結会計年度は1,167千円の資金の収入）となりました。主要因は、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入17,830千円があった一方で、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出70,402千円及び無形固定資産の取得による支出78,798千円があったことによるものであります。

（訂正後）

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果、使用した資金は160,726千円（前連結会計年度は1,854千円の資金の収入）となりました。主要因は、税金等調整前当期純損失98,175千円の計上に対して減損損失の計上額を30,024千円調整したことに加え、売上債権の増加1,031,112千円及び仕入債務の増加956,258千円によるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果、使用した資金は117,515千円（前連結会計年度は1,167千円の資金の収入）となりました。主要因は、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入17,830千円があった一方で、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出70,402千円及び無形固定資産の取得による支出78,798千円があったことによるものであります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,952,681	1,358,519
受取手形及び売掛金	879,837	1,946,197
商品	65,703	60,994
前渡金	41,375	84,693
その他	118,722	172,910
貸倒引当金	△927	△32,879
流動資産合計	3,057,393	3,590,437
固定資産		
有形固定資産		
建物	126,730	1,070
減価償却累計額及び減損損失累計額	△126,730	△1,070
建物（純額）	—	0
工具、器具及び備品	46,943	6,427
減価償却累計額及び減損損失累計額	△46,732	△4,613
工具、器具及び備品（純額）	211	1,813
その他	6,686	271
減価償却累計額及び減損損失累計額	△6,686	△143
その他（純額）	0	127
有形固定資産合計	211	1,941
無形固定資産		
のれん	61,040	180,358
ソフトウェア	5,865	21,447
ソフトウェア仮勘定	—	23,568
無形固定資産合計	66,905	225,374
投資その他の資産		
投資有価証券	238,948	267,704
敷金	119,891	109,288
差入保証金	60,001	60,104
その他	33	764
投資その他の資産合計	418,875	437,862
固定資産合計	485,992	665,178
資産合計	3,543,386	4,255,616

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,952,681	1,358,519
受取手形及び売掛金	879,837	1,946,197
商品	65,703	60,994
前渡金	41,375	84,693
その他	118,722	172,910
貸倒引当金	△927	△32,879
流動資産合計	3,057,393	3,590,437
固定資産		
有形固定資産		
建物	126,730	93,141
減価償却累計額及び減損損失累計額	△126,730	△93,141
建物（純額）	—	0
工具、器具及び備品	46,943	49,044
減価償却累計額及び減損損失累計額	△46,732	△47,230
工具、器具及び備品（純額）	211	1,813
その他	6,686	271
減価償却累計額及び減損損失累計額	△6,686	△143
その他（純額）	0	127
有形固定資産合計	211	1,941
無形固定資産		
のれん	61,040	180,358
ソフトウェア	5,865	21,447
ソフトウェア仮勘定	—	23,568
無形固定資産合計	66,905	225,374
投資その他の資産		
投資有価証券	238,948	267,704
敷金	119,891	109,288
差入保証金	60,001	60,104
その他	33	764
投資その他の資産合計	418,875	437,862
固定資産合計	485,992	665,178
資産合計	3,543,386	4,255,616

添付資料 12ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△878,470	△98,175
減価償却費	94,182	551
減損損失	385,193	30,024
のれん償却額	6,787	26,244
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△754	31,951
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△5,291	△4,983
受取利息	△194	△196
支払利息	13,624	19,418
補助金収入	△7,508	△8,160
投資有価証券評価損益 (△は益)	68,484	1,784
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△61,834
売上債権の増減額 (△は増加)	516,636	△1,031,112
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△68,438	5,744
前渡金の増減額 (△は増加)	3,303	△43,317
仕入債務の増減額 (△は減少)	△202,419	956,258
未払金の増減額 (△は減少)	△28,547	△68,711
未払消費税等の増減額 (△は減少)	46,406	94,356
その他	74,835	26,309
小計	17,829	△123,848
利息の受取額	6,386	196
利息の支払額	△14,001	△20,367
補助金の受取額	7,508	8,160
法人税等の支払額	△15,869	△20,907
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,854	△156,766
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,056	△2,002
無形固定資産の取得による支出	△115,454	△78,798
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	132,700	—
投資有価証券の取得による支出	△37,319	△2,000
投資有価証券の売却及び償還による収入	66,840	642
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	17,830
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△47,215	△70,402
その他	2,673	13,255
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,167	△121,475

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△878,470	△98,175
減価償却費	94,182	551
減損損失	385,193	30,024
のれん償却額	6,787	26,244
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△754	31,951
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△5,291	△4,983
受取利息	△194	△196
支払利息	13,624	19,418
補助金収入	△7,508	△8,160
投資有価証券評価損益 (△は益)	68,484	1,784
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	△61,834
売上債権の増減額 (△は増加)	516,636	△1,031,112
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△68,438	5,744
前渡金の増減額 (△は増加)	3,303	△43,317
仕入債務の増減額 (△は減少)	△202,419	956,258
未払金の増減額 (△は減少)	△28,547	△68,711
未払消費税等の増減額 (△は減少)	46,406	94,356
その他	74,835	22,349
小計	17,829	△127,808
利息の受取額	6,386	196
利息の支払額	△14,001	△20,367
補助金の受取額	7,508	8,160
法人税等の支払額	△15,869	△20,907
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,854	△160,726
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,056	△2,002
無形固定資産の取得による支出	△115,454	△78,798
短期貸付金の純増減額 (△は増加)	132,700	—
投資有価証券の取得による支出	△37,319	△2,000
投資有価証券の売却及び償還による収入	66,840	642
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	17,830
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△47,215	△70,402
その他	2,673	17,215
投資活動によるキャッシュ・フロー	1,167	△117,515

以 上